
Субсидия на нерабочие дни в ноябре

Постановление Правительства РФ от 28.10.2021 № 1849 внесло некоторые
изменения в правила господдержки малого и среднего бизнеса (утв.
Постановлением Правительства от 07.09.2021 № 1513 «Об утверждении Правил
предоставления в 2021 году из федерального бюджета субсидий субъектам малого
и среднего предпринимательства и социально ориентированным некоммерческим
организациям, ведущим деятельность в муниципальных образованиях, в
наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате
распространения новой коронавирусной инфекции»). Ряд предприятий из
определённых отраслей получит субсидию на нерабочие дни с 30.10.2021 по
07.11.2021. Заявление можно подать до 15 декабря 2021-го.

Правила предоставления субсидии
В сентябре утвердили новую субсидию предприятиям, которые работали в
субъектах РФ, где с 01.08.2021 приняты ограничительные меры. Что следовало
понимать под такими мерами не уточнялось.

В постановлении от 28.10.2021 № 1849 конкретизированы правила предоставления
субсидии. Господдержка предприятий будет осуществляться:

В виде субсидии на карантин, введённый властями субъектов РФ.1.
В виде субсидии на нерабочие дни, установленные Указом Президента РФ от2.
20.10.2021 № 595.

Размер выплат зависит от вида субсидии (на карантин или нерабочие дни).

Размер субсидии на карантин
Если региональные власти ввели карантин на срок до 4-х недель и при этом на
2021-ый приходится не меньше 2-х недель карантина, размер субсидии
рассчитывается как произведение 0,5 МРОТ (6 396 руб.) на:

число сотрудников в июне 2021-го, увеличенное на единицу, – для ИП-
работодателей
число сотрудников в июне 2021-го – для юрлиц

Если региональные власти ввели карантин на срок, превышающий 4 недели и при
этом на 2021 год приходится не меньше 4-х недель карантина, размер субсидии
составит 1 МРОТ (12 792 руб.) в расчёте на каждого сотрудника.

ИП, у которых нет наёмных работников, вправе получить субсидию в размере:
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0,5 МРОТ (6 396 руб.) – если карантин продлится не меньше 4-х недель, из
которых на 2021 год придётся не меньше 2-х недель карантина
1 МРОТ (12 792 руб.) – если карантин продлится больше 4-х недель, из
которых на 2021 год придётся не меньше 4-х недель карантина.

ФНС определяет число наёмных работников, исходя из заявления получателя
субсидии. При этом оно не может превышать число работников за июнь 2021-го,
которое было указано:

в 3 разделе РСВ за полугодие 2021-го
во 2 разделе по ставке 13% расчёта 6-НДФЛ за полугодие 2021-го – если
головная фирма (её обособленные подразделения) или место работы ИП на
ПСН находится за пределами одного муниципалитета

Субсидию можно получать не чаще одного раза за каждые 2 недели карантина.
Максимальный период её получения в общей сложности не может превышать 4-х
недель.

Размер субсидии на нерабочие выходные
Размер субсидии на нерабочие дни с 30.10.2021 по 07.11.2021 рассчитывается как
произведение 1 МРОТ (12 792 руб.) на:

число сотрудников в июне 2021-го, увеличенное на единицу, – для ИП-
работодателей
число сотрудников в июне 2021-го – для юрлиц.

ИП, у которых нет наёмных сотрудников, вправе получить субсидию в размере 1
МРОТ (12 792 руб.).

Субсидия на нерабочие выходные предоставляется однократно.

Условия выплаты денежных средств
Денежные средства будут выплачены только при соблюдении определённых
условий:

Если ИП или юрлицо по состоянию на 10.07.2021 включено в единый реестр1.
субъектов малого и среднего предпринимательства.
Если основной вид деятельности ИП или юрлица относится к числу отраслей,2.
пострадавших в результате пандемии.

Перечень таких отраслей для получения субсидии на карантин содержится в
приложении № 3 к постановлению № 1513 (в ред. постановления № 1849). Перечень
отраслей для получения субсидии на нерабочие дни содержится в приложении №
5 к постановлению № 1513 (в ред. Постановления № 1849). Получатель субсидии
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определяется по основному коду ОКВЭД, информация о котором указана в ЕГРИП
или ЕГРЮЛ по состоянию на 10.07.2021.

Если ИП не прекратил свою деятельность и в отношении него не принято3.
решение об исключении из ЕГРИП.
Если юрлицо не находится в процессе ликвидации, в отношении него не4.
введена процедура банкротства.
Если у ИП или юрлица по состоянию на 01.07.2021 отсутствует налоговая5.
задолженность и задолженность по страховым взносам, которые в
совокупности превышают 3 000 рублей. При расчёте суммы задолженности
используются сведения о погашении долга на дату подачи заявления.

Порядок получения субсидий
Чтобы получить субсидию, необходимо подать в налоговую службу заявление:

Для субсидии на карантин следует подать заявление в течение 2-х месяцев1.
с даты направления в управление ФНС по объекту Российской Федерации
решения о введении ограничений (карантина). Форма заявления содержится в
приложении № 2 к постановлению № 1513 (в ред. постановления № 1849).
Для субсидии на нерабочие дни следует подать заявление в период с2.
01.11.21 по 15.12.21. Форма заявления содержится в приложении № 4 к
постановлению № 1513 (в ред. постановления № 1849).

Заявление можно подать:

через личный кабинет налогоплательщика на официальном сайте ФНС
в электронной форме через интернет
по почте

Читайте также Как изменить код ОКВЭД для ИП и ООО
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